

27 ИЮЛ 1958

СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ

Большие впечатления

**Русский драматический театр
возвратился из гастрольной
поездки**

Вчера из гастрольной поездки в Мурманск и Ленинград возвратился коллектив Русского драматического театра Латвийской ССР.

Заместитель директора театра Я. И. Ансон поделился с нашим корреспондентом впечатлениями от поездки.

— Северная природа Мурманска встретила нас сурово — дожди, холода. Но мы были согреты необычайно теплым, радушным приемом, который оказала нам общественность этого города. Еще до начала гастролей большая часть билетов была продана. Спектакли нашего театра прошли успешно. Особенно северянам понравился спектакль «Во весь голос».

Во время гастролей в Мурманске артисты нашего театра выступали с шефскими концертами на многих предприятиях, в торговом порту, воинской части, у рыбаков тралового флота, на судостроительной верфи.

За хорошую игру и активное участие в шефских концертах группа актеров (народный артист СССР Ю. Юровский, народные артисты республики Н. Барабанов, Е. Бунчук и другие) были награждены Почетными грамотами городского Совета Мурманска.

4 июля наш театр выехал для продолжения гастролей в Ленинград, где дали несколько спектаклей.

Актеры нашего театра побывали в гостях у рабочих завода «Электросила», Адмиралтейского завода. Интересными были экскурсии в Эрмитаж, г. Пушкин, в Русский музей, где актеры почерпнули для себя много полезного.

6 сентября спектаклем А. Н. Островского «Дикарка» Русский драматический театр Латвийской ССР откроет свой новый, юбилейный сезон. 75-летие театра мы отметим постановкой «Варваров» М. Горького.